Protokół Nr VI/24
z sesji Rady Miasta Olsztyna

z dnia 30 października 2024 roku

Sesja rozpoczęła się o godz. 11.30 
Ad. 1

Otwarcie sesji.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył 
VI sesję Rady Miasta Olsztyna. Poinformował, że w związku z awarią systemu do głosowania procedura głosowania odbywać się będzie zgodnie z zapisami 
§ 36 Statutu Miasta Olsztyna.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z art. 20 ust. 1b znowelizowanej ustawy o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania z obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej. Jednocześnie zwrócił się do radnych aby 
w wypowiedziach cytujących jakiekolwiek dokumenty i materiały nie ujawniali danych osobowych.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski przywitał osoby uczestniczące w sesji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski stwierdził, że zgodnie z ilością złożonych podpisów na liście obecności Rada Miasta posiada wymagane quorum do prawomocnego podejmowania uchwał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z zapisem § 16 ust. 4 „opuszczenie sali sesyjnej w trakcie jej trwania Radni zobowiązani są zgłosić prowadzącemu obrady zwracając jednocześnie kartę do logowania w systemie. Fakt opuszczenia posiedzenia odnotowywany jest w protokole.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski na sekretarzy wyznaczył: 

Radnego Jarosława Babalskiego



Radnego Piotra Pancera
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, iż porządek dzisiejszej sesji został przekazany Państwu Radnym w terminie wskazanym w § 15 ust. 2 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że wpłynął wniosek o wprowadzenie do porządku obrad dzisiejszej sesji projektu stanowiska Rady Miasta Olsztyna w sprawie zarządzania majątkiem Gminy Olsztyn. Zaproponował ujęcie projektu po pkt. 23 obecnego porządku. 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rozszerzenie porządku obrad o projekt stanowiska Rady Miasta Olsztyna w sprawie zarządzania majątkiem Gminy Olsztyn.
Wniosek nie został podjęty. Wynik głosowania: 
Za - 8
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 1
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał się czy ktoś z radnych chciałby zgłosić zmiany do porządku obrad?
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski udzielił głosu:

· radnemu Radosławowi Nojmanowi oraz radnemu Mirosławowi Arczakowi, którzy zawnioskowali o zdjęcie z porządku obrad pkt. 16 – projektu uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w północnej części dzielnicy Redykajny w Olsztynie”, (nr rob. 83/24)
· Prezydentowi Olsztyna Robertowi Szewczykowi 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie zdjęcie z porządku obrad  projektu uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w północnej części dzielnicy Redykajny w Olsztynie”, (nr rob. 83/24)
Wniosek nie został podjęty. Wynik głosowania:
Za - 9
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 0
Zrealizowany porządek:

1. Otwarcie sesji.

2. Informacja dotycząca analizy danych zawartych w oświadczeniach majątkowych złożonych Prezydentowi Olsztyna i Przewodniczącemu Rady Miasta za 2023 rok oraz składanych na bieżąco w roku 2024. (nie do publikacji),

3. Informacja o działalności spółki Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego spółka 
z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie, 

4. Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie za 2023 rok oraz Ocena sytuacji finansowej Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie stan na dzień 30.06.2024 r., 

5. Sprawozdanie Zarządu z działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za rok obrotowy 2023 oraz Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za I półrocze 2024 roku, 

6. Informacje o działalności MPEC Spółka z o.o. w  Olsztynie za 2023 r. oraz za I półrocze 2024 r., 

7. Informacja o działalności Olsztyńskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. za okres od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r. oraz informacja uzupełniająca za okres od 01.01.2024 r. do 30.06.2024 r., 

8. Informacja o działalności Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie w 2023 r. oraz Informacja o aktualnej sytuacji finansowej Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie dokonana na podstawie wykonania za okres I-VI 2024 r., 
9. Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Olsztynie za rok 2023 oraz Informacja z działalności za I półrocze 2024 roku (nie do publikacji),
10. Sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki Hala Olsztyn w roku obrotowym 2023 od 1 stycznia do 31 grudnia 2023 roku oraz Sprawozdanie z działalności Spółki Hala Olsztyna Spółka z o.o. za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 r.,

11. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, usytuowanym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 81/24)
12. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego Żurawia Dolina w mieście Olsztynie, (nr rob. 82/24)
13. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu garażu, stanowiącego własność Gminy Olsztyn, (nr rob. 84/24) 

14. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania nazwy placowi na terenie Olsztyna, (nr rob. 85/24)
15. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyn w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn 
z dotychczasowym dzierżawcą, (nr rob. 86/24) 

16. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w północnej części dzielnicy Redykajny w Olsztynie”, (nr rob. 83/24)
17. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie, (nr rob. 75/24)

18. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, usługi opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, (nr rob. 76/24)

19. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr II/9/24 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 maja 2024 r. w sprawie określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł, z których dochody są gromadzone na tym rachunku, przeznaczenia tych dochodów oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów gromadzonych na wydzielonym rachunku i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania, (nr rob. 77/24)

20. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia wysokości opłat obowiązujących w 2025 roku za usunięcie i przechowywanie statku lub innego obiektu pływającego na obszarach wodnych Miasta Olsztyna, (nr rob. 78/24)

21. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie stawek podatku od nieruchomości, (nr rob. 79/24)

22. Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na działalność Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli na rok 2024, (nr rob. 80/24)

23. Projekt stanowiska Rady Miasta Olsztyna w sprawie wsparcia kooperatyw mieszkaniowych przez Gminę Olsztyn, (nr rob. 87/24).
24. Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.

25. Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym. 

26. Sprawy różne.

Ad. 2
Informacja dotycząca analizy danych zawartych w oświadczeniach majątkowych złożonych Prezydentowi Olsztyna i Przewodniczącemu Rady Miasta za 2023 rok oraz składanych na bieżąco w roku 2024. 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o przedstawienie informacji Pana Zdzisława Lecha Kierownika Kancelarii Tajnej Prezydenta. W związku z przedstawionym materiałem Przewodniczący zwrócił się z apelem o zwrócenie uwagi na poprawne wypełnianie oświadczeń majątkowych. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 3
Informacja o działalności spółki Miejskiego Przedsiębiorstwa Komunikacyjnego spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Jerzego Romana Prezesa MPK.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 4
Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych 
I Spółka z o.o. w Olsztynie za 2023 rok oraz Ocena sytuacji finansowej Zakładu Budynków Komunalnych I Spółka z o.o. w Olsztynie stan na dzień 30.06.2024 r.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Panią Prezes ZBK I Marzenę Fesnak.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 5
Sprawozdanie Zarządu z działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za rok obrotowy 2023 oraz Informacja o działalności Zakładu Budynków Komunalnych II Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością w Olsztynie za I półrocze 2024 roku
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa ZBK II Pawła Pykało.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 6
Informacja o działalności MPEC Spółka z o.o. w  Olsztynie za 2023 r. oraz za I półrocze 2024 r.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa MPEC Konrada Nowaka.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 7
Informacja o działalności Olsztyńskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego Sp. z o.o. za okres od 01.01.2023 r. do 31.12.2023 r. oraz informacja uzupełniająca za okres od 01.01.2024 r. do 30.06.2024 r.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa OTBS Bartłomieja Olszewskiego.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 8
Informacja o działalności Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie w 2023 r. oraz Informacja o aktualnej sytuacji finansowej Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Olsztynie dokonana na podstawie wykonania za okres I-VI 2024 r.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa PWiK Wiesława Pancera.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Piotr Grzymowicz

· Radny Paweł Klonowski

Odpowiedzi udzielił:

· Prezes PWiK

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 9
Sprawozdanie z działalności Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Olsztynie za rok 2023 oraz Informacja 
z działalności za I półrocze 2024 roku
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa ZGOK Mariusza Rychcika.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Piotr Grzymowicz

Odpowiedzi udzielił:

· Prezes ZGOK

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Ad. 10
Sprawozdanie Zarządu z działalności Spółki Hala Olsztyn w roku obrotowym 2023 od 1 stycznia do 31 grudnia 2023 roku oraz Sprawozdanie z działalności Spółki Hala Olsztyna Spółka z o.o. za okres od 1 stycznia do 30 czerwca 2024 r.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że z materiałem zapoznała się Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska. O odpowiedź na ewentualne pytania proszę Pana Prezesa Spółki Olsztyn Zbigniewa Trzoskę.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 11  
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie określenia zasad udzielania dotacji na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków, usytuowanym na terenie Miasta Olsztyna, (nr rob. 81/24)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Komisja właściwa – Komisja Kultury

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Paulina Żukowska – Miejski Konserwator Zabytków

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

3. Radca Prawny – Pani Sylwia Bormańska – Gadomska - członek zespołu legislacyjnego również przy kolejnych projektach uchwał

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.
Referent uchwały Pani Paulina Żukowska przedstawiła materiał.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 10 głosy za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Kultury.

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 6 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Uchwała VI/76/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 12
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego Żurawia Dolina w mieście Olsztynie, (nr rob. 82/24)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz – Dyrektor Wydziału Środowiska

2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Ewa Łukasik - Błażejewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosów za, 0 – przeciw, 2 – wstrzymujące się. Przedstawił również poprawkę Komisji wraz z wynikiem głosowania: 6 głosów za, 4 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie poprawkę Komisji.
Poprawka  nie została podjęta. Wynik głosowania:
Za - 0
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 9
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/77/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 13
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu garażu, stanowiącego własność Gminy Olsztyn, 
(nr rob. 84/24)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Zbigniew Karpowicz –  Dyrektor Zakładu Lokali i Budynków Komunalnych w Olsztynie
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Zbigniew Karpowicz przedstawił materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 9 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/78/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 21
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 14
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie nadania nazwy placowi na terenie Olsztyna, (nr rob. 85/24)
Komisja wiodąca – Komisja Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska –  Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
2. Radny sprawozdawca – Pan Paweł Klonowski – Przewodniczący Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca przedstawił wynik głosowania: 5 głosów za, 
5 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył  
dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Radosław Nojman

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radna Ewa Zakrzewska

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Marcin Galibarczyk

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Marek Fabianowicz

· Radny Jarosław Babalski (ad vocem)

· Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski

· Radna Halina Ciunel

· Radny Mirosław Arczak

· Radna Halina Ciunel

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Paweł Klonowski

· Wiceprzewodniczący Rady Grzegorz Smoliński

· Radny Radosław Nojman

Odpowiedzi udzielił:

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/79/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 9
Wstrzymujących się – 0
Ad. 15
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie w trybie bezprzetargowym umowy dzierżawy gruntu stanowiącego własność Gminy Olsztyn z dotychczasowym dzierżawcą, 
(nr rob. 86/24)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Joanna Kiełbowska –  Dyrektor Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Joanna Kiełbowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 9 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/80/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 16
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie przystąpienia do sporządzenia „Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego w północnej części dzielnicy Redykajny w Olsztynie”, (nr rob. 83/24)
Komisja wiodąca – Komisja Inwestycji i Rozwoju

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Magdalena Binerowska – Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury
2. Radny sprawozdawca – Pan Tomasz Głażewski – Przewodniczący Komisji Inwestycji i Rozwoju

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Magdalena Binerowska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 8 głosów za, 0 – przeciw, 1 – wstrzymujący się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.
Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Czesław Jerzy Małkowski
· Radny Mirosław Arczak

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Radosław Nojman

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Tomasz Głażewski

· Przewodniczący Rady Łukasz Łukaszewski

· Radny Radosław Nojman

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Marek Fabianowicz

Odpowiedzi udzielili:

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk
· Zastępca Prezydenta Justyna Sarna – Pezowicz
· Dyrektor Wydziału Urbanistyki i Architektury
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/81/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 14
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 9
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zarządził przerwę w obradach do g. 12.30.
Ad. 17
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany statutu Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie, (nr rob. 75/24)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa

Komisja właściwa – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Elżbieta Skaskiewicz – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie

2. Radna sprawozdawczyni– Pani Marta Kamińska– Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa  

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej.

Zastępca przewodniczącej komisji powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/82/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 22
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 18
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, usługi opiekuńcze w formie usług sąsiedzkich oraz specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania, (nr rob. 76/24)
Komisja wiodąca – Komisja Zdrowia, Opieki Społecznej i Polityki Senioralnej

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Elżbieta Skaskiewicz – Dyrektor Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Olsztynie

2. Radna sprawozdawczyni – Pani Wioletta Śląska –Zyśk 
– Wiceprzewodnicząca Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej 
i Polityki Senioralnej 

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Elżbieta Skaskiewicz przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/83/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 19
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie zmiany uchwały nr II/9/24 Rady Miasta Olsztyna z dnia 29 maja 2024 r. w sprawie określenia jednostek budżetowych, które gromadzą dochody na wydzielonym rachunku, źródeł, z których dochody są gromadzone na tym rachunku, przeznaczenia tych dochodów oraz sposobu i trybu sporządzania planu finansowego dochodów gromadzonych na wydzielonym rachunku i wydatków nimi finansowanych, dokonywania zmian w tym planie oraz ich zatwierdzania, (nr rob. 77/24)
Komisja wiodąca – Komisja Edukacji

Komisja właściwa – Komisja Budżetu i Finansów 

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Kinga Wiśniewska – Dyrektor Wydziału Edukacji
2. Radny sprawozdawca– Pan Marcin Galibarczyk – Przewodniczący Komisji Edukacji

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Kinga Wiśniewska przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 7 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił o opinię Komisji Budżetu i Finansów. 

Przewodniczący komisji powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/84/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 20
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie ustalenia wysokości opłat obowiązujących w 2025 roku za usunięcie 
i przechowywanie statku lub innego obiektu pływającego na obszarach wodnych Miasta Olsztyna, (nr rob. 78/24)
Komisja wiodąca – Komisja Prawa i Bezpieczeństwa

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Robert Zalewski - Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego
2. Radna sprawozdawczyni – Pani Marta Kamińska – Przewodnicząca Komisji Prawa i Bezpieczeństwa

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Robert Zalewski przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radną sprawozdawczynię o opinię komisji.

Radna sprawozdawczyni powiedziała, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 5 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Przemysław Bałdyga

· Radny Jarosław Babalski

Odpowiedzi udzielił:

· Dyrektor Wydziału Bezpieczeństwa i Zarządzania Kryzysowego
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/85/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 23
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Ad. 21
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie stawek podatku od nieruchomości, (nr rob. 79/24)
Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pan Jacek Kujawski – Dyrektor Wydziału Podatków i Opłat 
2. Radny sprawozdawca– Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pan Jacek Kujawski przedstawił materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję.

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Przemysław Bałdyga

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/86/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 16
Przeciw - 6
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski ogłosił przerwę w obradach do godz. 15.20.
Ad. 22
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie udzielenia pomocy finansowej Samorządowi Województwa Warmińsko-Mazurskiego na działalność Biura Regionalnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego w Brukseli na rok 2024, (nr rob. 80/24)

Komisja wiodąca – Komisja Budżetu i Finansów

Zespół legislacyjny:

1. Referent uchwały – Pani Maja Brdys – p.o. Dyrektora Wydziału Strategii i Funduszy Europejskich  
2. Radny sprawozdawca– Pan Piotr Grzymowicz – Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił referenta o przedstawienie projektu uchwały.

Referent uchwały Pani Maja Brdys przedstawiła materiał.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił radnego sprawozdawcę o opinię komisji.

Radny sprawozdawca powiedział, że opinia komisji jest pozytywna. Wynik głosowania: 4 głosów za, 0 – przeciw, 0 – wstrzymujących się. 
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/87/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 15
Przeciw - 8
Wstrzymujących się – 0
Ad. 23
Projekt uchwały Rady Miasta Rady Miasta Olsztyna w sprawie wsparcia kooperatyw mieszkaniowych przez Gminę Olsztyn, (nr rob. 87/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że radni zapoznali się z projektem stanowiska oraz jego uzasadnieniem.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję:

Głos w dyskusji zabrali:

· Radny Adam Andrasz
· Radny Mirosław Arczak

· Radny Czesław Jerzy Małkowski

· Radny Mirosław Arczak

· Radny Jarosław Babalski

· Radny Tomasz Głażewski

· Radny Adam Andrasz

· Radny Tomasz Głażewski (ad vocem)

· Radny Adam Andrasz 

· Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski

· Zastępca Prezydenta Radosław Zawadzki

· Zastępca Prezydenta Justyna Sarna-Pezowicz

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk

· Radny Adam Andrasz

· Prezydent Olsztyna Robert Szewczyk  
· Radny Jarosław Babalski

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski ogłosił przerwę na złożenie poprawki.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski wznowił obrady po przerwie i odczytał zgłoszoną poprawkę.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt stanowiska wraz z poprawką.

Stanowisko nie zostało podjęte. Wynik głosowania:
Za - 7
Przeciw - 14
Wstrzymujących się – 0
Ad. 24
Informacja o interpelacjach i zapytaniach radnych.
Przewodniczący Rady Miasta Łukasz Łukaszewski poinformował, że w okresie międzysesyjnym wpłynęły następujące interpelacje i zapytania:
	Marek Fabianowicz
	w sprawie utworzenia przez Miasto Olsztyn grzebowiska dla zwierząt, których właściciele mieszkają w Olsztynie

	Tomasz Głażewski
	w sprawie remontów i budowy dróg

	Edyta Markowicz
	w sprawie świadczonych usług promocyjnych na rzecz Gminy Olsztyn podczas Campusu Polska Przyszłości

	Mirosław Arczak
	w sprawie wniosku o dzierżawę gruntu na ul. Wrocławskiej

	Edyta Markowicz
	w sprawie Centrum Integracji Cudzoziemców

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie umiejscowienia śmietników na Starym Mieście

	Przemysław Bałdyga
	w sprawie portalu imprezy.olsztyn.eu

	Edyta Markowicz
	w sprawie zmian organizacji ruchu na ul. Puszkina


Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował o interpelacjach i zapytaniach radnych złożonych podczas sesji:
	Mirosław Arczak
	w sprawie oznaczenia pomników przyrody na terenie Olsztyna 

	Katarzyna Faliszewska
	w sprawie pomostu znajdującego się przy brzegu jeziora Ukiel na osiedlu Gutkowo 

	Katarzyna Faliszewska
	w sprawie działki 141-53/55 na osiedlu Gutkowo

	Katarzyna Faliszewska
	w sprawie działki 141-3167/10 na osiedlu Gutkowo

	Katarzyna Faliszewska
	w sprawie pobocza drogi, znajdującego się pomiędzy ulicą Jarem, a Oleńki

	Edyta Markowicz
	w sprawie przycięcia drzew na ulicy Erdmanowej

	Edyta Markowicz
	w sprawie poprawy bezpieczeństwa okolicy skrzyżowania ulic Erdmanowej i Abramowskiego

	Edyta Markowicz
	w sprawie położenia brakującego odcinka chodnika pomiędzy ulicami Abramowskiego i Borową


Ad. 25
Informacja Prezydenta o działaniach podejmowanych w okresie międzysesyjnym
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poinformował, że zgodnie z § 51 załącznika nr 4 do Statutu Miasta Olsztyna– dyskusję w tym punkcie ogranicza się do pytań i odpowiedzi dotyczących przedstawionej informacji.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Ad. 26
Sprawy różne.
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi J.  Cz. na Dyrektora Zarządu Dróg Zieleni i Transportu w Olsztynie
(nr rob. 88/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Zastępca Przewodniczącej Piotr Pancer powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny,6 głosów za.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/88/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Projekt uchwały Rady Miasta Olsztyna w sprawie skargi W.K. na działanie Dyrektora  Zakładu Lokali i Budynków Komunalnych w Olsztynie (nr rob. 89/24)
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poprosił 
o opinię Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.

Zastępca Przewodniczącej Piotr Pancer powiedział, że Komisja uznała skargę za bezzasadną. Wynik jednomyślnie pozytywny,5 głosów za.

Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu zamknął dyskusję.
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Uchwała VI/89/24 została podjęta następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnej Marty Kamińskiej do pracy w Komisji Promocji i Współpracy z zagranicą.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnej Nelly Elżbiety do pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnego Marcina Galibarczyka do pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Ochrony Środowiska.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnego Czesława Jerzego Małkowskiego do pracy w Komisji Rodziny.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 20
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie rezygnację radnej Ewy Zakrzewskiej z pracy w Komisji Prawa 
i Bezpieczeństwa.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski poddał pod głosowanie akces radnej Ewy Zakrzewskiej do pracy w Komisji Kultury.
Wniosek został podjęty następującą ilością głosów:
Za - 19
Przeciw - 0
Wstrzymujących się – 0
Przewodniczący Rady Miasta Olsztyna Łukasz Łukaszewski zapytał czy radni mają sprawy różne i wobec braku osób chętnych do zabrania głosu oraz wobec wyczerpania porządku obrad sesji zamknął VI Sesję Rady Miasta Olsztyna.
Sesja zakończyła się o godzinie 17.35
Protokół sporządziła:




Przewodniczący Rady Miasta

      Łukasz Łukaszewski
Integralną część protokołu stanowi zapis fonetyczny z obrad  VI sesji Rady Miasta Olsztyna, dostępny na Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta Olsztyna.
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